

# 因内衣买小 新娘家拒绝接亲 新郎称很荒唐! 新娘: 离婚!

1月2日,贵州遵义一对新人,因“新娘以内衣尺寸不适拒婚”引发网友热议。新娘一家甚至被指责“骗婚”“借机索要高额彩礼”。而男方,则将预订的婚宴“秒变”亲友答谢宴。

对网友纷纷质疑是否是骗礼金的问题,1月4日,新郎阳先生回应封面新闻称,觉得这件事情很荒唐,目前正在走司法程序。新娘目前已决定离婚,并将退还彩礼钱,称此前嫁妆里准备了10万现金,这不并是钱的问题。



新娘身后是嫁妆。

## 新郎称女方提供的尺码

阳先生称,当天是婚礼前夕1月2日0时多,女方家属称内衣不合适,非要立刻买新的。阳先生表示,一家人当时就去外面找店买新的,“找了很久很久,但内衣店已经都关门了。”阳先生说,“我们还给认识的卖衣服的都打电话,结果都没有。”

因为实在没买到,阳先生和女方商量,希望能折成钱拿给女方,如果女方能买到也可以自己买,但是女方不接受,称就要由男方买新的。“我们拿了2万元给女方买衣服的,但最后得知他们没有买,我们才又去给新娘买了她那一身,没有办法,当时已经凌晨了,确实买不到。”阳先生说。

“只要你们买得到,价钱无所谓,



罗某的《结婚证》，二人登记的日期是2020年12月30日，罗某说：“婚姻不是儿戏，都已经领了证了，怎么还动不动就说彩礼的事？”

我们都可以把钱给你。”阳先生这样对新娘家属承诺,阳先生称,他们买内衣是按照女方家提供的尺码买的,但不知道为什么最后穿不得了。

## 媒人沟通一夜也没解决

阳先生回忆,新娘父亲当时表示如果买不到就不发亲,还在手机上破口大骂。阳先生表示,从他之前和女方家接触来看,完全没想到会发生这种事情,整晚都没睡,后来通知了媒人去沟通,结果媒人沟通了一晚上没沟通下来。

早上去迎亲时,阳先生被女方家属拦在路口不让进,乐队还被新娘家亲戚打了。在路口堵了很久以后,新娘家答应男方派两个人进去,结果却还是没能进进门,“我作为一个新郎,要迎娶新娘的人,他们没有给我开门。”阳先生说。

“他们为了什么我也不知道,总之就是拒绝发亲。我们一直想和新娘方商量,因为结婚是大事,不能错过良辰吉日,等新娘过门以后,再要什么都可以补偿。他们主要理由就是内衣买小了,就是这么荒唐一事情,就发生了。”阳先生到现在还没能想通。

## 新娘父母称不是为了钱

新娘的父亲回应,自己嫁女儿不是为了钱,自己打工二十几年,为女儿置办了丰厚的嫁妆,包括红木家具和现金10万元。

新娘的母亲则称,作为母亲,只

是希望女儿嫁过去是为了幸福,不是受气。关于内衣一事,新娘母亲称,这是新郎的母亲要买的,是新郎家的风俗习惯,但内衣的质量和大小,像是个初中生穿的。

“这个寓意对农村人来说,就是不能包容我们家人,任何事情都没有让我们家人走进他们家的这种想法,是故意诋毁我们家人,希望大家在网络上不要攻击我女儿了。”新娘母亲称。

对于彩礼一事,新娘的哥哥回应称,昨天已经和男方达成一致,因为现在网上对他们家有很多误解,将在媒体和司法见证下一分不少地退彩礼钱,“我们也支持新郎方走司法程序。”

## 新郎:走法律程序

据悉,事发后,阳某、罗某曾到当地派出所进行调解,警方也在极力劝说双方冷静处理此事。

1月4日,新郎阳某在电话中表示,此事他们会走法律途径解决。

## 新娘:这不是钱的事儿

目前,新娘罗某已决定离婚,将退还彩礼钱。罗某说,如果双方无法继续下去,她会以一种正式的方式,如通过派出所调解、见证等形式,将彩礼退还阳某,自己绝非网友所说的那样“贪财”,这不是钱的事儿。

据封面新闻、贵阳晚报

# 澳警救中国留学生双双溺亡 华春莹回应了……

据人民日报消息,5日,外交部发言人华春莹回应“澳大利亚新南威尔士州高级警官弗斯特女士为营救遇险中国公民不幸牺牲,该中国公民亦不幸遇难”时表示,我们对弗斯特警官的英勇行为表示钦佩和感谢,对她不幸遇难深感悲痛,向她的家属表示深切慰问。

我们也对有关中国公民不幸遇难感到惋惜。中国驻悉尼总领馆已向遇难中国公民的家属表达慰问并及时提供领事协助。我们也再次提醒在外中国公民提高防范意识,注意自身安全。

据封面新闻报道,当地时间1月2日下午,澳大利亚悉尼蓝山峡谷发生一起溺水悲剧:一名中国女留学生在峡谷漂流时不幸落水,休假的女警官下水搭救,结果两人双双遇难。目前,两人的遗体已经被打捞起来。

### 24岁中国女子从充气艇上落水被卷入漩涡

2日下午,一名24岁家住悉尼内西区奇斯威克的中国女留学生在蓝山威尔森山附近的沃兰甘比河参加漂流团期间,从充气艇上落水并被卷进了漩涡里。

据目击者表示,同在一个旅行团的休假高级警长、39岁的弗斯特见到那名留学生身陷漩涡后,毫不犹豫地跳进水中想要进行营救,在场的其他人则往水里抛绳子,希望可以将其人拉起来,但未能成功,结果弗斯特和女留学生都被卷入了旋

涡中。弗斯特的男友摩罗姆在事发后穿越丛林,45分钟以后才接通手机信号,并拨打了求救电话。2日下午2点45分当局接到报警后,在警方潜水员的协助下展开搜救,但搜救工作因为天气条件恶劣而在下午6点左右中止。3日清晨7点,当局再次启动搜救,中午找到了两人的遗体,并动用了直升机将遗体运送出来。据悉,该漂流团中的其他成员没有受伤。

## 39岁女警官不幸牺牲

新州警察厅长艾略特在声明中指出,弗斯特在救助他人的过程中牺牲,这是令人永志不忘的真正英雄行为。弗斯特的离世对她的家人、社会以及新州警队来说,都是巨大的损失。

弗斯特2010年8月加入新州警



39岁的弗斯特。



当地展开搜救工作。

## 驻悉尼总领馆将与遇难中国公民家属密切联系

当局还没有正式公布遇害的中国留学生的身份,但已经联系了她在悉尼的亲朋好友。这名来自中国的留学生遇难时24岁,生前一直住在悉尼内西区奇斯威克。目前,弗斯特与那名中国留学生的家人和朋友都呼吁能尊重她们的隐私。

队,最初在新镇地方警区任见习警员,2012年5月成为正式的警员。

2014年5月,已成为高级警员的弗斯特调到新州灭罪指挥部从事情报分析员工作,最近的工作地点是利斯克警察局。

弗斯特的职业生涯曾因为罹患乳腺癌而中断,新州代理警务处长兰尼

恩指出,弗斯特能重返职场证明了她的坚强与韧性。兰尼恩称,“听闻报道弗斯特因为想要帮助另一女性而牺牲,这彰显了她服务社会的承诺,以及以他人的需求为先的能力。最重要的是,弗斯特是善良而充满爱心的女儿、姐妹以及伴侣。”

事协助。发言人表示,我们对弗斯特警官努力营救遇难中国公民的英勇行为表示钦佩,周立民总领事已就此向新州代理警察总监马尔·兰永致信表达慰问。

据《中国青年报》、封面新闻、@人民日报

## 版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



6 935970 566666